



电视剧行业复工剧组增多

广电总局电视剧司司长高长力近日透露,今年电视剧创作扶持的重点是抗击疫情和脱贫攻坚题材。笔者日前多方采访获悉,象山影视城、上海影视乐园、横店影视城、西安白鹿原影视城相继复工,上海约50%影视企业复工,浙江17个剧组开拍,3个剧组正制景;江苏42家主要影视企业90%以上有限复工;首都广播电视台节目制作业协会155家本市会员单位90%以上有限复工,陕西的主要影视公司也已经全部复工。

今年电视剧创作有两大主题

3月初,广电总局电视剧司召开在线策划会,组织北京台、上海台、江苏台等单位,策划研究疫情防控、精准扶贫两大主题电视剧创作。

电视剧司相关负责人表示,策划会拟定采用时代报告剧的形式,以小切口反映大主题、小人物反映大时代、小故事反映大道理,在年内推出反映疫情防控、精准扶贫的重点系列剧。电视剧司下一步还将与创作团队研讨打磨剧本,协调组织制作、播出各方,共同打造重点电视剧项目。

按照计划,《在一起》计划筹拍20集,每2集1个独立故

事,由一位编剧和一位导演主创,均由真人真事改编。《脱贫十难》计划筹拍20集,采用纪实风格,围绕脱贫“十大难点”反映扶贫政策取得实效的艰难过程,讴歌290万扶贫干部的奉献精神。《我们的新时代》初步设计由6个短剧组组成,每个短剧6集至8集,主要讲述青年党员的故事。

为推进疫情防控和电视剧行业平稳发展,国家广电总局近期通过系列视频会议等方式跟踪调研、分析研判电视剧行业运行情况,指导北京、上海、浙江、江苏、广东、陕西等电视剧创作生产重点省市广电部门,帮助各地制作机构积极应对疫情影响。

5部动画片通过备案公示

笔者获悉,《巧说本草》第五季、《巧说本草》第六季、《秦岭四宝》《启鱼·成语故事—古物篇》《大秦风云之狼烟四起》5部动画片,近日已经通过总局的备案公示。

《巧说本草》通过动漫轻松幽默的风格使观众在感受中医、学习中医小知识的同时,传播中医中药这一古老而深邃的国粹。《启鱼·成语故事—古物篇》,描述四个小朋友乘坐

会飞的小启鱼来到启鱼剧场出演成语舞台剧的奇妙经历。《秦岭四宝》以秦岭四种珍稀动物朱鹮、大熊猫、金丝猴、羚牛为原型,以秦岭山脉为空间背景,讲述了生活在秦岭的墨竹、灵儿、卷耳和青木四只小动物成长的故事。

业内人士分析,随着当下防疫情况的好转,全国各地复工的剧组将会越来越多。

曾世湘

《秦岭四宝》海报



《阿凡达》续集停拍 第一部或会重映

本报综合消息 不少多年前就受到观众欢迎的好莱坞大片将进入复映名单,包括《阿凡达》《盗梦空间》《星际穿越》《复仇者联盟》四部曲。而由于国内所有影院仍然无法复业(已复业的也再次被叫停),具体定档日期又要慢慢等了。

《阿凡达》在全球拿下了27.44亿美元票房,也掀起了全球3D观影的热潮。2010年上映时在中国市场上创造的票房奇迹更是令人惊叹,当时内地全年的票房也才101.72亿元,一部《阿凡达》就占去了13.9%。而原本定档于2021年12月17日在北美公映的《阿凡达2》由于受到疫情的影响,恐怕又要无限搁置了。前不久,《阿凡达2》片方暂缓了新西兰方面的拍摄计划。

此次重映的电影还包括《复仇者联盟》四部曲,在票房榜单上,《复仇者联盟4》的全球总票房为27.98亿美元,险胜《阿凡达》,如今双重重映,也让网友们戏称为二者的加时赛。

(新快)

热烈祝贺我省中出双色球第2020017期一等奖1注,单注奖金599万多元!

4元拿下600万元双色球头奖

没想到,他是这么选的号

“真没想到,只花了4元,只有2注号码的一张双色球彩票,竟然让我中出了一注头奖,真是运气来了挡也挡不住。”近日,彩友沈先生(化姓)来到青岛市福彩中心领走了他的幸运大奖。说到这次中奖,沈先生显得很兴奋,因为他只花了4元钱,买了2注双色球号码,凭借其中1注号码成功揽获双色球第2020009期头奖1注,收获了高达6003258元的奖金,这对沈先生来说,可真是一个大大的惊喜。

据了解,有着二十多年“彩龄”的沈先生是福彩的忠实粉丝,自从接触福彩,沈先生几乎期期不落地参与。福彩众多游戏沈先生均有涉猎,他对双色球和七乐彩游戏格外青睐。用沈先生的话说,这两种游戏玩法多样乐趣多,并且经常给沈先生送来惊喜。“平时经

常中小奖,每次投入也不多,一般就买几十元钱,而中奖这次也是巧了,只用了四元零钱买的彩票就击中了六百万元啊!”

在选号方面,如果时间充裕,沈先生就会在福彩销售站内对照着号码走势图选号,要是时间紧的话,沈先生就会机选几注试试手气。中奖当天,沈先生路过位于城阳区惜福街道院后社区的福彩37020733号福彩销售站购买双色球,因为着急外出办事,沈先生便花4元钱让工作人员机选了两注双色球单式号码,他又凭感觉改了几个号码,然后就急匆匆地离开了。让沈先生没想到的是,正是这张彩票让他中得了当期双色球一等奖。

问到何时得知中奖时,沈先生挠挠头哈哈一笑:“这是年前买的彩票,但却

隔了40多天才知道中奖。因为最近比较闲,就查询一下之前买的彩票,这才发现中了大奖。幸好福彩中心为保障彩票购买者合法权益,福利彩票双色球游戏、七乐彩游戏、3D游戏、群英会游戏兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的,或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的,兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日。”

办理兑奖手续时,悠闲淡定的沈先生透露,得知中奖那一刻的确很兴奋,不过自己买福利彩票也有二十多年了,没有太强的得失心,不中奖也是献爱心,心情也越来越平静和理性。和家人一起分享了中奖的喜悦后,沈先生就想着用这笔奖金给孩子们好好改善一下生活。沈先生说:“奖金用途我已经想好了,准备



用来买房,给家里人改善一下居住条件。”

想像沈先生一样收获惊喜大奖吗?那就行动起来吧!笔者最后还要提醒大家,疫情防控期间,购彩一定要做好个人防护,相信疫情总会过去,而幸运也总会与你相遇。

东福

一周中奖情况

(2020年3月23日—3月29日)

上周,电脑福利彩票双色球全国中出一等奖28注,其中第2020015期中出一等奖1注,单注奖金1000万元;第2020016期中出一等奖12注,单注奖金597万元;第2020017期中出一等奖15注(山东1注),单注奖金599万元。全国中出二等奖276注、三等奖3618注。我省中出一等奖1注(淄博)、二等奖25注、三等奖301注。我市中出三等奖12注。

上周,电脑福利彩票七乐彩全国中出一等奖5注,其中第2020016期中出一等奖3注(山东1注),单注奖金184万元;第2020017期中出一等奖2注,单注奖金54万元。全国中出二等奖39注、三等奖982注。我省中出一等奖1注(潍坊)、二等奖9注、三等奖254注。我市中出二等奖1注、三等奖9注。

上周,电脑福利彩票3D全省中出单选7378注、组选三1348注、组选六13746注。我市中出单选118注、组选三154注、组选六265注。

王延杰